

1.17

WEDNESDAY

出埃及記

15:1-21

摩西和以色列人民向上主歌唱：我要歌頌上主，因為他贏得了光榮的勝利；他把戰馬和騎兵投進海裡。上主是我堅強的保護者；他拯救了我。他是我的上帝，我要頌讚他；他是我父親的上帝，我要歌頌他。上主是戰士；他的名是上主。（出15:1-21）

投入頌讚

每逢國際運動賽事，例如奧運會、世足賽等等，獲勝隊伍會舉國歡騰，熱烈慶祝，並透過傳播媒體播送到世界各地去。今天所讀的經文中，我們也看到，平安度過紅海的以色列人，在曠野裡歡騰慶祝，感謝上主帶領他們脫離仇敵。

出埃及記第15章，分別有摩西之歌以及美莉安之歌，內容稱頌以色列的上主。對於基督徒而言，閱讀這首詩也讓我們看見敬拜的真諦。紅海的分開和以色列人蒙解救，也是脫離罪的象徵，就如同基督的救贖使信徒脫離罪惡的奴役。摩西的詩讚美上主的公義和拯救之能力，基督徒也要對上主公義和拯救工作的感恩和頌揚。

當人蒙主拯救後全心投入頌讚，也是一種見證。在你的信仰經歷中，也曾因著體會到上主的作為，而發出真心的喜悅與感恩嗎？無論從旁人的見證、自身的經歷，願我們體會到上主真實的同在，以喜樂和感動來頌讚榮耀上主。

西拉雅聖詩譯本分享會 從族語詩歌傳唱文化



《聖詩》旋律與詩句裡所蘊含對上帝的頌讚、回應，如何唱以及用什麼語言唱，都會影響信徒對於詩歌的認識與詮釋。台南市西拉雅文化協會以及台灣基督長老教會西拉雅族群教會聯誼會，於11月12日下午在台南中會左鎮教會舉辦「西拉雅聖詩譯本」分享會。（全文內容請至TCNN閱讀）

配得頌讚的上主，求祢使我不忘記將
感動化為行動，常常頌讚祢的作為。奉主
耶穌基督的名祈禱，阿們。